

Икрам Алискеров прокомментировал состояние здоровья Хамзата Чимаева.

«Мы все переживаем за Хамзата. Вроде сказали, что все хорошо у него. Надеюсь, он нормально выздоровеет, вернется в свое русло.

Вернется – обрадует нас всех. Я думал, что Хамзат – фаворит боя с Уиттакером», – сказал средневес UFC Икрам Алискеров, который подерется 22 июня в Эр-Рияде с Робертом Уиттакером в главном бою UFC Saudi Arabia.

Изначально Уиттакер должен был драться с Хамзатом Чимаевым, но представитель ОАЭ выбыл из-за проблем со здоровьем.

Алискеров не верит, что Уиттакер не знал его до анонса боя: «Думаю, он миллион раз смотрел мой бой с Чимаевым»

Алискеров – о переговорах с Уиттакером: «Сначала он согласился, а потом передумал. Но Абдель-Азиз за ночь обо всем договорился»